miejscowo$¢ Jedrzejéwka
od km 1+642 do km 2+154

proca powiatowa nr 1641R LIPSKO - HUTA ZLOMY

TABELA A - ZJAZDY, SKRZYZOWANIA
KILOMETRAZ ELEMENTY TLUCZEN KAMIENNY MASA BITUMICZNA
L.p. SCCERE grubos¢ warstwy 15 cm grubos¢ warstwy scieralnej 5 cm
o ey SO $rednia szerokos¢ diugos¢ powierzchnia Srednia szerokos¢ dtugos¢ powierzchnia
drogi (wm) (wmb) (wm?) (wm) (wmb) (wm?)
il 2 3 4 5
strona lewaiprawa w km 1+642 - 2+154
1|1, 768 P | zazinovwiouany 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
2|11, 784 L | zamovwiouainy 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
3]1, 792 L | zazmovwiouainy 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
411 N 843 L ZJAZD INDYWIDUALNY ZJAZD ISTNIEJACY WYKONANY Z KOSTKI BETONOWEJ
5|1, 877 L | zammovwiouainy 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
6|1 . 897 L | zaznovwiouay 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
71, 900 P | skrzvzowanie (11,00m + 500m ) / 2 * 500mb = 40,00 m?
811 , 930 L | s«ravzowani 710m + 410m ) / 2 * 405mb = 22,68m? |( 700m + 400m ) / 2 * 400mb = 22,00 m?
901, 959 L | zazomovwiouainy 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
0.1, 968 P | zazpinovwiouainy 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48m? |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
1.1, 982 L | zazoinovwiouainy 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |[( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
12211, 994 L | zazoinovwiouainy 610m + 510m ) / 2 * 205mb = 11,48 m?> |[( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
1312 , 003 P | zazoinovwiouany 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48m? |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
1412 , 022 P | zazoinovwioualny 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48m? |( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
1512 , 034 L | zazoinovwiouainy 610m + 510m ) / 2 * 205mb = 11,48 m?> |[( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
16|12 , 055 P | zaziovwiouany ZJAZD ISTNIEJACY WYKONANY Z KOSTKI BETONOWE!
1712 , 061 L | zazoinovwiouany 610m + 510m ) / 2* 205mb = 11,48 m?> |[( 600m + 500m ) / 2 * 200mb = 11,00 m?
1812 , 070 L | zaziwovwiouany ZJAZD ISTNIEJACY WYKONANY Z KOSTKI BETONOWE!
19012 , 072 P | zamiovwiouany ZJAZD ISTNIEJACY WYKONANY Z KOSTKI BETONOWE!
20| 2 . 111 L | skrevzowanie 610m + 410m ) / 2 * 405mb = 2066m? |( 600m + 400m ) / 2 * 400mb = 20,00 m*
2212 111 P | skrzvzowanie ( 900m + 500m ) / 2* 400mb = 28,00 m?
2212 . 138 L 2JAZD INDYWIDUALNY ZJAZD ISTNIEJACY WYKONANY Z KOSTKI BETONOWEJ
RAZEM M sz ™ 19258 st gioiisn ™ 253,00
B kubatura 28,9 m3 powierzchnia 253,0 m?
OGOLEM : :
tonaz 52,0 t tonaz 3161t

Sporzqdzit: Janusz Koziej




